

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1169/2011 z dnia 25 października 2011 r. w sprawie przekazywania konsumentom informacji na temat żywności, zmiany rozporządzeń Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1924/2006 i (WE) nr 1925/2006 oraz uchylecia dyrektywy Komisji 87/250/EWG, dyrektywy Rady 90/496/EWG, dyrektywy Komisji 1999/10/WE, dyrektywy 2000/13/WE Parlamentu Europejskiego i Rady, dyrektyw Komisji 2002/67/WE i 2008/5/WE oraz rozporządzenia Komisji (WE) nr 608/2004**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 304 z dnia 22 listopada 2011 r.)*

Strona 49, załącznik VI, część A pkt 7:

*zamiast:* „w języku włoskim: »carne ricomposta« i »pesce ricomposto«,”

*powinno być:* „w języku włoskim: »costituito da parti di carne« i » costituito da parti di pesce«,”.

---